

交付図書の訂正について

平成 31 年 4 月 19 日付けで入札公告を行った「第 2 次店舗管理等システムにおける販売管理システム（店舗側）機器等調達」に係る交付図書の内容に一部誤りがあったため、下記のとおり訂正します。

令和元年 5 月 21 日

契約責任者

ネクセリア東日本株式会社

代表取締役社長 村山 和夫

記

1. 訂正図書 (1) 入札説明書（金抜設計書データ 様式 7-3 リース期間 2）

※訂正箇所は、別添「正誤表」に記載しておりますので、ご確認ください。

以 上

別 添

正 誤 表

記載内容を次のとおり訂正します。

訂正前	訂正後
入札説明書 金抜設計書データのリース期間 2 の物件数量	入札説明書 金抜設計書データのリース期間 2 の物件数量の訂正